FORMAS Y ACCESORIOS FORMAC S.A.

3

Guayaquil, Noviembre 4 de 1999

Señor Ing.
ALFREDO GEORGE SALAZAR MATAMOROS
Ciudad





De mis consideraciones:

Por la presente tengo a bien comunicar a Usted que la Junta General de Accionistas de FORMAS Y ACCESORIOS FORMAC S.A., en su sesión celebrada el 3 de Noviembre de 1999, acordó nombrarla PRESIDENTE de la Compañía FORMAS Y ACCESORIOS FORMAC S.A., por un periodo de CINCO AÑOS.

Entre sus atribuciones y deberes como Presidente de la Compañía ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual, tal como lo disponen los Estatutos integralmente reformados de la Compañía otorgados por Escritura Pública ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Abg. Cesario L. Condo Chiriboga el 1 de Agosto de 1994 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 4 de Noviembre de 1994.

Atentamente,

p. FORMAS Y ACCESORIOS FORMAC S.A.

María Lorena Aguirre de Salazar

GERENDE

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** con que me ha honrado la Junta General de Accionistas de la Compañía **FORMAS Y ACCESORIOS FORMAC S.A.**, reunida el 3 de Noviembre de 1999.

ALFREDO GEORGE SALAZAR MATAMOROS C.I. # 0906764188

Guayaquil, Noviembre 4 de 1999

Km. 10 ½ Via a Daule. Lotización Expogranos * Telfs: 260565-260566-260567-260568*
Fax (593-4) 260570 P.O. Box 09-01-1125 * e mail; formac@gu.pro.ec * Guayaquil – Ecuador

En la presente fecha queda inscrite este

Nombramiento de Palacidente

Folio(s) 65.312. Pegistro Mercantil No.

20.020 Repertorio No 27.177

Se archivan los Comprobentes de pago por los impuestos respectivos.

Guayaquil, 13 As surinus de 1999



